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7 / 2023

ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

úvod tohoto čísla zpravodaje chci věnovat tématu situace ve zdravotnictví na Vítkovsku. Počátkem 

února 2023 proběhla schůzka starosty města Vítkova s předsedou představenstva AGEL Nový Jičín, 
MUDr. Jakubem Fejfarem, LL.M., na které byla detailně prodiskutována problematika vítkovské 
nemocnice. Panu předsedovi bylo mimo jiné sděleno, že neustále se snižující počet poskytovaných 
služeb je pro obyvatele Vítkovska velmi zásadní problém. Velmi konkrétně byl diskutován problém   
s  uzavřenou diabetologickou ambulanci. Dle jeho tehdejšího sdělení se celá situace řeší, k 
opětovnému otevření by mělo  dojít v průběhu měsíce května.


Na konci měsíce února jsme s kolegy starosty z Vítkova a Budišova nad Bud. navštívili náměstka 
hejtmana Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví, MUDr. Martina Gebauera, MHA, kterému jsme 
opět velmi detailně popsali problematiku zdravotnictví na Vítkovsku a jeho neutěšený stav. Ze strany 
pana náměstka nám byla přislíbena součinnost při řešení této komplikované situace.


V dubnu požádal starosta města Vítkova o společnou schůzku pana senátora MUDr. Ladislava 
Václavce, který je zároveň ředitelem nemocnice Krnov, a pana náměstka hejtmana pro finance, Ing. 
Jaroslava Kaniu, o společnou schůzku, na které projednávali problematiku lékařských ambulancí   
v odlehlejších částech kraje, problematiku zubních lékařů a podporu kraje k vybavení zubních ordinací 
ve Vítkově. Tato setkání by měla pokračovat tak, aby byly vydefinovány konkrétní požadavky na podporu 
zdravotnictví na Vítkovsku ze strany kraje.


Na počátku května, na podnět pana senátora Mgr. Herberta Pavery, došlo k další schůzce    
s předsedou představenstva AGEL Nový Jičín a panem senátorem, a to přímo ve Vítkově. Na schůzce byl 
opět řešen nevyhovující stav zdravotnictví na Vítkovsku, zastaralé a nevyhovující vybavení nemocnice, 
problematika personálního obsazení lékaři, kde bylo v této souvislosti sděleno, že diabetologická 
ambulance nebude otevřena, a to z důvodu nenalezení aprobovaného lékaře.


Vedení města Vítkova i starostové okolních obcí  jsou si plně vědomi, že pro mnoho z vás je situace se 
zdravotnictvím velmi složitá, ale snaží se v této problematice dělat maximum možného. O dalších 
novinkách z oblasti zdravotnictví vás budeme opět informovat.


Na závěr mi dovolte, abych vám popřál krásné a pohodové prožití právě začínajícího léta a načerpání 
nových sil do dalšího období letošního roku. Přeji vám všem, aby vám dovolená přinesla spoustu jen 
těch pozitivních a příjemných zážitků, ať už budete cestovat za poznáním, či budete jen tak relaxovat 
někde u vody. LÉTU ZDAR.


Miroslav Černoch, starosta obce
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OPRAVA SILNICE III/4629

Oprava silnice III/4629 v úseku od křižovatky se 
silnicí III/46211 k napojení na I/57 proběhne   
v  termínu od 10. 7. do 17. 10. 2023 v následujícím 
rozsahu: oprava tří propustků, stavební údržba 
podélného odvodnění, sanace okrajů silnice, 
lokální vysprávky po odfrézování 100 mm 
původního povrchu, pokládka nového živičného 
povrchu. Úplná uzavírka silnice potrvá v období 
od 17. 7. do 31. 8. s výjimkou pro BUS a v obci pak 
s výjimkou pro BUS a majitele sousedních 
nemovitostí.

Miroslav Černoch, starosta obce

VÝPIS Z USNESENÍ Z VI. ZASEDÁNÍ 
ZO (ZE DNE 26. 6. 2023)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo závěrečný účet a řádnou účetní závěrku 
Základní školy a Mateřské školy Větřkovice za rok 2022,
- schválilo vyřazení majetku Základní školy a Mateřské 
školy Větřkovice v celkové výši 149.152,30 Kč,
- schválilo stanovení výše stočného pro majitele 
nemovitostí v lokalitě „Za Hřištěm“ pro rok 2023 na 
53,66 Kč/m3,
- schválilo uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo 
uzavřené dne 26. 5. 2022 k zakázce „Společensko 
sportovní areál v obci Větřkovice“ mezi obcí Větřkovice 
a DAV a.s. Ostrava v předložené podobě,
- zamítlo žádosti manželů Radima a Michaely 
Rotterových a manželů Martina a Veroniky Rokos   
o odkup části pozemku parc. č. 2358/5 k. ú Větřkovice   
u Vítkova,
- vzalo na vědomí záměr obce na odkup cca 40 m2 
pozemku p. č. 187/3 k. ú. Větřkovice u Vítkova (trvalý 
travní porost) majitelů Petra a Jany Mičkových za 
předběžně dohodnutou částku 200,- Kč/m2,
- schválilo navýšení kapacity školní družiny při Základní 
škole a Mateřské škole Větřkovice z počtu 30 žáků na 40 
žáků s účinností od 1. 9. 2023,
- schválilo podání žádosti o dotaci na projekt „Alej – 
Větřkovice“ z grantové výzvy Nadace Partnerství 
„Sázíme budoucnost s KB Penzijní společností 2023“   
a realizaci projektu.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

USNESENÍ STAROSTY Č. 26/2023

Dne 20. 6. 2023 bylo na úřední desce zveřejněno 
usnesení starosty č. 26/2023 ve věci uzavření Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene   
a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8025577  mezi obcí 
Větřkovice, IČ 00849740 (jako budoucí povinnou), a 
ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035 (jako budoucí 
oprávněnou).

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

OBECNÍ LESY V/2023

Po úspěšném jarním zalesňování se v květnu práce   
v  lese zúžily na odstraňování nežádoucích dřevin   
a  rozbíhá se intenzivní vyžínání mladých lesních 
porostů. Tyto práce budou probíhat až do konce 
podzimu.

Náklady: Příjmy:
výřez: 33.900,- Kč prodej dříví: 7.191,- Kč
oplocenky:   7.150,- Kč
CELKEM: 41.050,- Kč CELKEM:    7.191,- Kč

STAV K 31. 5. 2023: +61.901,- Kč

PČR se podařilo vypátrat pachatele jarních krádeží 
dřeva v obecních lesích. Celková způsobená škoda 
činí 15.792,- Kč. Obec se jako poškozená přihlásila   
o náhradu vzniklé škody.

Zdeněk Svoboda, lesník

USNESENÍ STAROSTY Č. 27/2023

Dne 26. 6. 2023 bylo na úřední desce zveřejněno 
usnesení starosty č. 27/2023 ve věci uzavření Smlouvy 
o právu umístit, provést a užívat Stavbu podle 
stavebního zákona mezi obcí Větřkovice, IČ 00849740 
(jako vlastníkem), a stavebníkem na pozemku parc. č. 
2128/4, k. ú. Větřkovice u Vítkova.

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Rekonstrukce sportovně společenského areálu. Během 
uplynulého období probíhaly montáže sádro-
kartonových konstrukcí, montáže slaboproudu   
a  silnoproudu, zdravotechniky, vzduchotechniky, 
pokračují práce na fasádě, byl dokončen nátěr dřevěných 
konstrukcí. Průběžně jsou naváženy a hutněny 

konstrukční vrstvy pod zpevněnými plochami a je 
prováděna pokládka betonové dlažby. Byly zahájeny 
práce na dřevěné terase a byla založena zelená střecha.
Digitální rozhlas. Začátkem měsíce června byly 
dokončeny práce na realizaci projektu Protipovodňová 
opatření obce Větřkovice, jehož výsledkem je digitalizace 
obecního rozhlasu jako výstražného systému. 

Rekonstrukce propustku pod silnicí III/4629 u ZŠ 
Větřkovice. Stavba byla zahájena 11. 5. a 28. 6. byla 
dokončena a zhotovitelem protokolárně předána 
investorovi.

Tůně a mokřad Tršlovec. 9. května byly zahájeny práce 
na stavbě „Přírodě blízká opatření – malé vodní plochy 
(tůně a mokřady) v k.ú. Větřkovice u Vítkova“. 
Předpokládaný termín dokončení je 30. 6. 2023.   
Dotace na projekt „Větřkovice – Rozšíření mateřské 
školy půdní vestavbou“. Dne 11. 5. 2023 byly na webu 
MF ČR zveřejněny výsledky hodnocení žádostí o dotační 
podporu projektů podaných do výzvy v oblasti školství. 
Náš projekt byl bodově znevýhodněn z důvodu 
neuzavřené SoD. Z tohoto důvodu nebyla podepsána 
SoD s vysoutěženým dodavatelem a s realizací stavby se 
počítá ve 2. a 3. čtvrtletí roku 2024. 
CETIN – Optický kabel. Do 08/2023 bude kompletně 
vyměněno metalické vedení za optické a následně si 
uživatelé, kteří požádali o zřízení přípojky, budou 
sjednávat nové tarify pro internet u svých poskytovatelů 
- převážně tedy O2.
55. Sněm starostů Dobrovolného svazku obcí-
Venkovského mikroregionu Moravice (DSO-VMM). 
Dne 21. 6. se starosta obce zúčastnil 55. Sněmu starostů 
DSO-VMM, na kterém byl mimo jiné schválen závěrečný 
účet hospodaření mikroregionu a Rozhodnutí o  pos-
kytnutí dotace na realizaci projektu „Separace   
a  předcházení vzniku komunálního odpadu v obcích 
Mikroregionu Moravice“, jehož cílem je pořízení 
vratných kelímků, nádobí a myčky nádobí pro pořádání 
společenských akcí.
Protihlukové dveře v ordinaci praktického lékaře. Obec 
objednala dodávku a montáž protihlukových dveří 
spojujících ordinaci lékaře a pracoviště sestry. Termín 
montáže je konec měsíce srpna.
Lokální opravy místních a účelových komunikací 
metodou „turbo“. V průběhu 25. týdne proběhly lokální 
opravy místních a účelových komunikací metodou 
turbo. Opravy provedla SSMsK – cestmistrovství Vítkov.

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Foto: Pracoviště pro odbavování hlášení
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Dnes bych začala trochu 
netradičně, a to poděkováním. 
Poděkováním všem spolkům a 
sdružením z naší obce. Byli jste 
skvělí. To, s jakým nadšením a 
vtipem jste prezentovali svoji 
činnost, jak nápaditě jste 
připravili pro děti soutěže a 
ukázky vaší práce, za to vám 
patří obrovský dík. Ale vez-
měme to hezky od začátku.
Obec Větřkovice ve spolupráci 
s e s p o l k y a s d ruže n í m i 

pořádala v neděli 4. června 
tradiční Dětský den, tentokrát na téma Zábavné 
spolkohraní. Na jednotlivých stanovištích prezentovaly 
spolky a sdružení svou činnost. A kdo všechno se se na 
tom podílel?

Český svaz rybářů 

Rybářský svaz působí v naší obci velmi krátce, ale přesto 
připravil pro děti spoustu zajímavých soutěží. U své 
základny u vodní nádrže za p. Koplem si mohly děti 
vyzkoušet navíjení lana, nahazování udice, shazování 
pyramidy i lovení rybiček.  Snad největším překvapením 
byli živí sumci v akváriu. Že by úlovky našich rybářů?

Český červený kříž 

Na stanovišti děti přivítali z Nemocnice na kraji vesnice 
MUDr. Cvach a doktorka Čeňková, kteří dětem nejprve 
provedli základní vstupní vyšetření, a pokud bylo vše v 
pořádku, mohly pokračovat dále k dobrovolnicím z 

ČČK, na které byl v jednotném úboru krásný pohled.  U 
nich si děti vyzkoušely obvazování, oživování Andulky a 
nesměl chybět ani transport malých pacientů na 
nosítkách.

Smiley plums aneb Smějící se švestky 

Stanoviště bylo připraveno ve stylu Divokého západu. 
Po zhlédnutí vstupního tanečního vystoupení a 
zodpovězení kvízové otázky se děti vydaly za indiány 
nebo kovboji. Někdy to bylo těžké rozhodování, a tak ti 
šikovní zvládli obojí. U indiánů si vyzkoušely střelbu z 
luku, kovbojové zase chytali krávu do lasa. A věřte či 
nevěřte, krávu bylo možné si i podojit. Jen na to už 
nezbyl čas. 

Myslivecký spolek Dubina 

I tady si děti přišly na své. V zázemí u myslivecké chaty 
byly připraveny naučné kvízy, jako poznávání stop 
zvířat, střelba z luku a luštění tajenky se zvířecí 
tématikou. Nejmenší prckové si mohli poskládat zvířecí 
skládačku. Nejen pro děti, ale i pro dospělé byla určitě 
zajímavá ukázka a poznávání loveckých zbraní. Někteří 
dospěláci je dokonce vyzkoušeli, naštěstí nebylo nikde 
nabito.

Junák – Český skaut 
Již tradičně se na organizaci dětského dne podílejí skauti. 
Blíží se prázdniny, doba táborů a dovolených, na což 
skauti pohotově zareagovali. V příjemném prostředí 
farního dvora děti rozbalovaly a sbalovaly spacáky, učily 
se vázat uzly, poznávaly byliny, stromy, houby a  stavěly 
ohniště. Docela dobrá příprava na prázdniny, co myslíte?

ZÁBAVNÉ SPOLKOHRANÍ aneb DĚTSKÝ DEN TROCHU JINAK
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ZÁBAVNÉ SPOLKOHRANÍ aneb DĚTSKÝ DEN TROCHU JINAK

Základní škola a mateřská škola 

Zahrada mateřské školy se proměnila v ostrov pokladů. 
O dobrodružství tu nebyla nouze – stezka přes 
pískoviště plné žraloků, pirátská loď, pavučina z lan, na 
které byly zavěšené klíče od truhly s pokladem, 
malování na strečovou fólii a také příprava na dalekou 
plavbu – co vše si musí námořník obléci, aby přežil. A 
věřte nevěřte, děti se mohly napít i originál modré 
mořské vody.

Sbor dobrovolných hasičů 

U hasičské zbrojnice bylo živo. Stříkání na terč s 
džerbovou stříkačkou a s vodou, to byl opravdu 
zážitek. A co teprve zatočit si ruční sirénou, to se hned 
tak nikomu nepodaří. Děti také poznávaly hasičské 
nářadí a mohly si prohlédnout zázemí hasičské 
zbrojnice včetně dopravního automobilu a techniky. 
Kdoví, kolik se zrodilo nových adeptů do SDH.

TAZI-TEAM

Tahat nebo tlačit káry s řízením či bez řízení si mohly 
děti vyzkoušet na stanovišti Tazi teamu u Klapetků. 
Ručně vyrobená kára, tak jak ji někteří známe z 
dětských let, měla obrovský úspěch. Děti také 
nafukovaly balónky autopumpou až do prasknutí. A 
pak už byl připraven Karlík se svojí frézou, který 
některé účastníky dětského dne povozil a docela 
zadarmo.

TJ Dubina 

Na  posledním stanovišti multifunkčního hřiště se děti 
vyřádily. Ping pong, střelba florbalovou hokejkou na 
branku, hod basketbalovým míčem do koše, slalom s 
fotbalovým míčem a výkop na branku zaujaly nejen 
děti, ale i dospělé. Na stanovišti byly také připraveny 
sportovní pomůcky, které děti přiřazovaly ke správným 
hřištím. 
Ale zábava ještě nekončila. Děti se mohly vyřádit na 
skákacím hradu, opéct párek a dát si buchtu a dobrou 
zmrzlinu z Březové. Občerstvení připravil obecní úřad 
ve spolupráci se zastupiteli obce. Letošní dětský den se 
opravdu vyvedl. Počasí přálo, sluníčko svítilo, děti si 
odnesly spoustu dobrůtek a dárečků.
Závěrem bychom chtěli poděkovat všem zamě-
stnancům obce, zastupitelům obce a všem dobro-
volníkům, kteří se starali o bezpečné přechody silnic na 
trase. Poděkování patří rovněž paní Monice Kosterové 
za sponzorský dar ve formě výborných buchet a paní 
Evce Glauderové za dodání map pro účastníky 
dětského dne.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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Červen v naší škole

Poslední měsíc školního roku 2022/2023 začal dnem, 
který patřil jen nám, dětem. Paní učitelky připravily 
zábavné vyučování, které bylo proloženo tancem a 
hudbou, a v odpolední školní družině nás čekaly hry, 
soutěže a dovádění na školním hřišti. První červnovou 
neděli jsme v „oslavách“ pokračovali. Spolky naší obce a 
ZŠ a MŠ Větřkovice ve spolupráci se SRPŠ Větřkovice 
nám nachystali úžasnou dobrodružnou cestu plnou her a 
poznání. Všechna stanoviště byla super. Moc jsme si 
odpoledne užili a touto cestou bychom chtěli poděkovat 
za Váš čas, nápady, úsměv a radost, kterou jste nám 
nadělili!
Ve školní družině nás čekal týden s názvem Přichází léto, 
kdy jsme si povídali o mimořádných událostech, první 
pomoci, koupání, bouřce, záchranných složkách. Nic nás 
už tak nepřekvapí, protože vše máme v malíčku.

Naši čtvrťáci v Odrách na dopravním hřišti úspěšně 
složili zkoušku cyklisty, na kterou se v jarních měsících 
pilně připravovali. Všichni jim moc a moc gratulujeme! 
Také nastal čas slavnostně se s nimi rozloučit. Čtyři roky 
na naší škole utekly jako voda. Jako by to bylo včera, kdy 
jsme je pasovali na prvňáčky, a nyní jsme se s nimi museli 
rozloučit. Společně s rodiči, panem starostou, zamě-
stnanci školy a obce jsme zavzpomínali na to, jak se jim 
dařilo a co vše se naučili. Zhlédli jsme památeční video, 

zatleskali nad jejich tanečním a hudebním vystoupením, 
předali dary a popřáli jim vše jen to nejlepší na jejich 
další cestě za vzděláváním. Věříme, že tu správnou 
najdou v srdci a bude se jim dařit tak jako doposud. 
Velké díky patří paní Jarušce Klapetkové a paní Pavlínce 
Kyjovské, které se postaraly o nádhernou výzdobu sálu a 
občerstvení.
Nejmladší žáčci zasvětili červen bádání. Zakládali 
zajímavé pokusy, které jim umožnily nahlédnout do tajů 
naší přírody. Proč kyne těsto? Co udělá šťáva z červeného 
zelí po přidání různých ingrediencí? Kudy nakonec 
vyleze zvídavá fazole? …no, prostě to byly samé 
interesantní věci.
Protože jsme slíbili, že dáme vědět, jak se nám vydařil 
školní výlet, a sliby se mají plnit, tak pozorně čtěte.
Naší první zastávkou byl Flascharův důl - dvoupatrové 
důlní dílo v lokalitě Nový Svět u Oder. Horní patro dolu  
„štola Johann" je starší a velká část vytěžených komor je 

již zborcena. Spodní patro dolu „štola Hortenzie" je 
dochováno v téměř netknutém stavu. Patra dolu jsou 
propojena 18metrovým větracím komínem, kde je 
několik žebříků, po kterých jsme museli vyšplhat, 
abychom se z dolu dostali. Byl to opravdu adrenalin! V 
dole také od podzimu do jara přezimují netopýři, kterých 
letos napočítali 126. Po svačině nás čekal zaměstnanec 
Lesů ČR pan Vašek, který měl připravený parádní 
program. Dělali jsme pavučinu, díky které jsme si 
uvědomili, jak je to v přírodě chytře vymyšleno. Hledali 
jsme na čas přírodniny v okolí a přiřazovali paroží a 
vyčiněné kůže zvěře. Jako dárek jsme dostali papírové 
lesácké klobouky a vydali se krásnou lesní a luční 
procházkou na Veselskou rozhlednu. Má asi 13 metrů a je 
z ní super výhled na všechny světové strany. U rozhledny 
nás vyzvedl autobus a my se vydali na poslední zastávku 
našeho výletu – Vodní mlýn Wesselsky. Přivítal nás sám 
pan majitel, který mlýn rekonstruuje. Povyprávěl nám, 
jak se kdysi mlelo obilí, ukazoval také mlecí zařízení a 
provedl všemi patry mlýna. Vyšlo nám i počasí a my se 
příjemně unaveni a plni dojmů v pozdních hodinách vrá-

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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tili domů. Náš školní výlet byl úžasný! Navštívili jsme 
zajímavá místa v blízkosti našeho bydliště, o kterých 
jsme mnozí ani nevěděli. Tak se tam vydejte také podívat, 
protože to je zajímavé pokoukání.
V posledním červnovém týdnu nás čeká sportovní den, 
který strávíme s našimi kamarády z mateřinky, 
rozloučení s družinou, tradiční Apalucha u třetího 
rybníku, návštěva obecní knihovny, sportovní program s 
profesionálními skákači přes švihadlo a to nejdůležitější – 
vysvědčení!
Přejeme Vám krásné a pohodové letní dny … opět se 
Vám ozveme zase v září.
Protože: Hurááááá! Práááázdniny jsou tu!

Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice

Červen v mateřské škole

DEN DĚTÍ V OBCI 4. 6. 2023

Stanoviště u naší mateřské školy s tématikou „Hurá na 
ostrov pokladů“ se mohlo pyšnit několika úkoly. Začátek 
byl plný barev, děti zde malovaly na mořskou hladinu, 
dále následovalo vybírání odpadků z moře, průchod 
pirátskou lodí, lovení klíče k truhle a v poslední řadě 
přechod přes lávku plnou žraloků. K úspěšnému 
dokončení všem sloužila po celou dobu mapa k pokladu 
a pitný režim byl také zajištěn. Celá akce se vyvedla na 
výbornou, děkujeme všem zúčastněným.
ŠKOLNÍ VÝLET 16. 6. 2023

Hurá na výlet! Tentokrát naše třída zamířila na Jarošův 
statek! Děti se zde seznámily s prostředím a zvířaty na 
statku. Dozvěděly se základní informace o chovaných 
druzích zvířat, včetně jejich potřeb. Činnosti na farmě a 
péči o zvířata si vyzkoušely v praxi. Cílem bylo 
prostřednictvím venkovních výukových programů 
poskytnout dětem možnost učinit první kroky k 
vytvoření vztahu a poznávání přírody, a to přímým 
kontaktem s ní. Programy zde jsou přizpůsobeny věku 
dětí, jsou realizovány formou interaktivních her, prožitků 
a smyslového vnímání. Pro nás byl připraven program 
„Malý farmář“, který zahrnoval: komentovanou 
prohlídku statku, ekologický program, pohybové hry, 

kontakt se zvířátky a vození na koních a ponících. Na 
výletě jsme se měli krásně a těšíme se na nové zážitky. 

LOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 21. 6. 2023
Ve třídě berušek nastal čas se rozloučit. Školní rok utekl 
jako voda a prázdniny ťukají na dveře. V mateřské škole 
se sešli děti i rodiče, děti měly připravený program. Poté 
následovalo slavnostní pasování a rozdávání dárečků. 
Pan starosta Miroslav Černoch a paní ředitelka Mgr. 
Gabriela Grodová se ujali závěrečného proslovu. Naši 
předškoláci se již těší na vstup do ZŠ. 

ZAHRADNÍ SLAVNOST S RODIČI A DĚTMI
Ukončení školního roku proběhlo na školní zahradě, kde 
se sešla spousta dětí i rodičů. Naše šikovné maminky 
zajistily občerstvení, paní učitelky se postaraly o 
program, který obsahoval dílničky pro děti. Malování na 
kamínky a navlékání korálků bylo pro děti příjemným 
zpestřením při dovádění na školní zahradě. Celá akce 
byla ukončena společným opékáním párků a tanečkem 
dětí a rodičů. 

BESEDA S HASIČI 23. 6. 2023
Jsme rádi, že nás v mateřince navštívili dobrovolní hasiči 
pan Pavel Kubesa a pan Daniel Hůla, připravili si pro 
děti zábavný program s cvičnou evakuací. Zajímavá byla 
ukázka pracovního oděvu a helmy, kterou si děti 

vyzkoušely. Na školní zahradě proběhla ukázka hašení 
vodou na cíl. Děkujeme oběma za naučné dopoledne. 
Přejeme všem dětem a čtenářům hezké a slunečné 
prázdniny!

Kolektiv mateřské školy

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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DENÍK SDH VĚTŘKOVICE 

Hasičská sezóna 2023 je tady! Sportovní družstvo zůstalo 
oproti loňsku beze změny. Co se však změnilo, je styl 
našich příspěvků do zpravodaje. Letos tedy formou 
zápisků do deníku.
Víkend 28. – 30. 4.
Sezónu jsme odstartovali jako obvykle na pohárové 
soutěži v Bílovci. Jako tradičně jsme si přes týden dali 
jeden trénink a rovnou šli na věc! Soutěž v Bílovci 
bereme jako možnost oživit si předstartovní proceduru a 
přes zimu zapomenuté osobní rituály, než přijdou ostré 
ligové soutěžní pokusy. Výsledný čas 14,685 sekund nám 
zajišťuje první místo a skvělý vstup do nové sezóny!
Víkend 12. – 14. 5.
O tomto víkendu nám odstartovala první z lig, kterých 
se budeme letos účastnit. První kolo Novojičínské ligy 
jsme hostili my a je to taky jediné letošní kolo NJL 
konané v noci. Soutěže se zúčastnilo 42 týmů. První 
místo v mužské kategorii obsadili kluci z Příbora, druhý 
byl Jistebník a třetí Odry. Znalost větřkovické tratě 
ukázaly holky z Tošovic, které zde loňskou sezónu 
trénovaly a opanovaly tak ženskou kategorii. Druhé 
skončily holky z Brušperku a třetí Jistebník. První místo 
v kategorii 35+ si uzmuli chlapi z JakLuku, před 
veterány z Výškovic a Tísku. Děkujeme všem, kdo se 
soutěže zúčastnili ať už jako soutěžící, pořadatel, divák 
nebo přispěli sponzorským darem!
Náš pokus se bohužel na domácí trati nepodařil podle 
našich představ a po zacvakání Milana na základně jsme 
byli nuceni kluky vepředu trošku pošetřit. S pomalejší 
vodou srážíme terče v čase 15,98 s a celkově jsme 
obsadili 5. příčku. Do ligové tabulky však připisujeme 
body za 4. místo a daří se nám alespoň částečně 
eliminovat ztráty.
Víkend 19. – 21. 5. 
Tento víkend se nesl v duchu čísla 16. Vše podstatné se 
odehrávalo v pátek, kdy jsme vyjeli na 2 noční soutěže. 
Nejprve jsme se vypravili na soutěž do Oder. Na start 
jsme šli jako 2. v pořadí. Na základně si bohužel vybral 
slabší chvilku náš strojník Pepša, který zacvakal a vytrhl 
Milanovi klubko. S výsledným časem 16,65 s se 
umisťujeme hluboko v poli poražených. Chuť jsme si ale 
spravili na soutěži v Píšti, kam jsme z Oder přejížděli. 
Z místní trati, která je do pořádného kopce, si odvážíme 
2. místo s časem 16,961 s.
Víkend 26. – 28. 5. 
V pátek večer jsme se vydali do Svobody na 2. kolo 
NHHL. Se startovním číslem 30 jsme se na start postavili 
lehce před jednou hodinou ranní. Soutěžní pokus tomu 
také odpovídal, žádná divočina, pohodový útok, který s 
menšími prostřiky a časem 15,474 s stačil na 3. příčku. V 
sobotu jsme zavítali na 2. kolo NJL do Závišic. Po lehkém 
zaváhání na domácí soutěži jsme chtěli získat pár bodíků 
navíc do bodování NJL, a to se nám taky povedlo. Útok o 
poznání rychlejší než ve Svobodě a čas 14,737 s 

nám  vynesl 2. místo a posun o jedno místo vzhůru v 
celkové tabulce NJL.
Víkend 2. – 4. 6. 
Tento víkend by se dal z hasičského hlediska označit za 
jeden z klidnějších hasičských víkendů, jelikož nás čekala 
pouze pohárovka ve Stachovicích. Následující 2 víkendy 
budou nabité, a proto někteří z nás zvolili práci kolem 
domova místo honby za nejlepším časem. Na start se 
stavíme jako 4. v pořadí. Po zaváhání domácích a kluků z 
Hukovic jsme dospěli k názoru, že na trati, která je mírně 
do kopečka, nemá cenu nic honit. Voda pohlídaná a 
sestřiky v čase 14,86 s a 15,16 s nám zajistily průběžnou 
první příčku. Ta byla v ohrožení při pokusu kluků z 
Petřvaldíku, kteří se s časem horším o 0,03 s umístili na 2. 
místě. Ze Stachovic tak odvážíme další pohár za 1. místo.

Víkend 9. – 11. 6.
V pátek večer jsme se opět vydali na další kolo NHHL do 
Rohova. Útok rozběhlý pěkně na pohodu, ale po velkých 
prostřicích na obou proudech končíme s časem 17,730 s 
na 7. místě. V sobotu nás čekalo 1. kolo MSL. Liga, které 
věnujeme ne jvíce pozornost i , odstartovala v 
Malenovicích. Opět to na základně všem klaplo, ovšem 
na rozdíl od Rohova šlo vše hladce jen po první béčko. V 
tu dobu došlo k zaváhání na stroji a k vypadnutí savice 
ze stroje. S časem něco málo pod 20 vteřin jsme ještě rádi 
za jeden plusový bodík do celkového hodnocení. Chuť 
jsme si chtěli spravit v neděli na kole NJL ve 
Výškovicích. Ve Výškovicích máme opět problémy na 
shozech a s časem 16,68 s bereme body jen za 6. místo. 
Byl to víkend, na který bychom nejraději zapomněli.
Víkend 16. – 18. 6.
V pátek jsme se vydali opět na NHHL, tentokrát do 
Markvartovic. Na start jsme se postavili jako 17. v pořadí 
a po svém pokusu s výsledným časem 15,270 s se 
ujímáme prvního místa. Bohužel jsme na něm do konce 
soutěže nevydrželi a byli jsme posunuti až na 4. místo. V 
sobotu nás čekaly obě ligy. V Oprechticích jsme si to 
museli střihnout 2x, jelikož nám při prvním pokusu 
praskla hadice. S časem 14,734 s končíme na 6. místě a 
bereme body do ligy za místo 5. Z Oprechtic následoval 
rychlý přesun na NJL do Slatiny, kde ve strašné průtrži a 
po chybě na proudu bereme body pouze za 8. místo. Po 
Slatině se vracíme na Climart cup do Oprechtic a po 
krátkém nohejbalu na zahřátí si jdeme odbýt svou 
chvilku slávy. No, žádná sláva to nebyla a po chybě 
druhého proudaře si zapisujeme první N v sezóně.

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Kácení máje 

Jako každým rokem na konci května se i letos konalo 
tradiční Kácení máje. VPDO (Větřkovský příležitostný 
dechový orchestr), který doprovázely dva překrásně 
vyzdobené traktorky, vyrazil pochodem od Alkoholky 
do areálu multifunkčního hřiště. Tam bylo pro 
návštěvníky přichystáno občerstvení a pro děti skákací 
hrad. Po několika skladbách VPDO vystoupily děti naší 
MŠ a ZŠ s ukázkou moderních tanců. Poté přišlo na 
řadu skácení máje, který tentokrát nebyl tak velký jako 
v jiných letech. S postupujícím západem slunce se 
bohužel začalo také citelně ochlazovat a lidé se 
postupně vydali za teplem do svých domovů. Věříme, 
že se v příštím roce při pořádání venkovních akcí v 
novém areálu nebudeme muset tolik ohlížet na počasí a 
lépe si tyto akce užijeme.                                  Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Zhodnocení jarní části fotbalové sezóny 2022/2023

Sezóna 2022/23 III. třídy sk. C je minulostí. Poslední zápas sezóny jsme odehráli proti Deštné, kde jsme dokázali 
vyhrát vysoko 8:2. V konečné tabulce jsme obsadili 8. místo s 34. body, 11 vítězstvími, 1 remízou a 12 prohrami. 
Nejlepším střelcem týmu se stal Lukáš Chlebík, který vstřelil 19 branek. Během celé sezóny jsme se potýkali s 
nevyrovnanými výkony a špatnou docházkou hráčů. Věříme, že v nadcházející sezóně se bude více dařit. Už nyní 
se na ní těšíme, protože v jejím průběhu budeme vítat soupeře a fanoušky v novém areálu. Děkujeme všem 
fanouškům za podporu při domácích i venkovních utkáních. Děkujeme také všem sponzorům, kteří nám pomáhali 
celou sezonu. Do další sezóny 2023/2024 jsme přihlásili nejen tým mužů, ale také po ročním tréninku našich žáků 
jsme přihlásili mladší přípravku a ve spolupráci s TJ Vítěz Březová také starší přípravku. Informace k novému 
ročníku a rozlosování soutěží zveřejníme v některém z následujících zpravodajů.

Ing. Jiří Hopp, předseda TJ Dubina
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Životní jubilea v červenci 2023


Kalendář akcí v měsíci srpnu 2023

CO SE DĚJE NA OBCI

Výročí Jubilant

70 let Marie Michlíčková

70 let Anna Koplová

91 let Anna Skýpalová

JUBILANTKÁM BLAHOPŘEJEME

6.8.       od 11 hodin Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

26.08.   od 11 hodin Větřkovská traktoriáda TAZI-TEAM Větřkovice

XXIII. ročník 
Memoriálu Karla 

Moravce

 &


XII. ročník soutěže 

o putovní proudnici 

starosty obce 
(kategorie žen)


& 

8. kolo 

Moravskoslezské ligy 
v požárním útoku 


Neděle 6. srpna 2023 od 11. hod.

 


Sportovně rekreační areál 
Větřkovice
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Podvody s investicemi do 
kryptoměn – telefonický 
„poradce“ a zapomenuté 
bitcoiny 

Volá vám „zástupce obchodní platformy“ a tvrdí, že jste 
si u nich v minulosti kupovali bitcoiny nebo jiné 
kryptoměny a nyní máte vysoký zisk? Nabízí 
obchodování či převedení peněz na váš účet? 
Nevěřte neznámým volajícím „finančním poradcům“, 
jde o podvod!!!

• pravý bankéř, finanční poradce či zástupce 
obchodní platformy po vás nikdy nechce nainstalovat 
program pro vzdálenou správu vašeho mobilního 
telefonu, počítače či notebooku (například program 
AnyDesk, TeamViewer, SupRemo, RealVNC…), jako 
tomu bylo například u podvedeného seniora z Opavska

Případ z Opavska:
Muže seniorského věku měl telefonicky kontaktovat 
neznámý člověk, který se dle jeho slov vydával za 
pracovníka finančního oddělení. Lhal mu o zůstatku 
bitcoinové měny na jeho kryptoměnovém účtu a nabídl 
obchodování či převod peněz na bankovní účet. 
O několik měsíců později se měl ozvat další podvodník, 
který pod záminkou převodu bitcoinů na bankovní účet 
přiměl seniora nainstalovat si do svého telefonu 
aplikaci AnyDesk, která umožňuje pachateli si ve 
vašem zařízení dělat prakticky cokoliv, má totiž k 
dispozici všechny programy, soubory i nastavení 
vašeho telefonu či počítače.
Po instalaci aplikace a umožnění přístupu k mobilnímu 
telefonu pachateli následně po vlastním potvrzení 
takzvaných převodů bitcoinové měny na účet 
poškozenému z mobilu zmizely ikony bank, což řešil 
návštěvou samotné bankovní instituce, kde zjistil, že 
byl okraden o více jak 850 tisíc korun.

Doporučení:
• nereagujte na telefonní hovory, které vám nabízí 

možnost zhodnocení vašich peněz, snadný výdělek či 
jakýkoliv převod bitcoinové měny z kryptomněnového 
účtu na bankovní účet

• neinstalujte si do svého zařízení žádné neověřené 
programy, které vám nabízí neznámá osoba pod 
záminkou investování 

• nikdy na žádost neznámé osoby neklikejte na 
zaslaný odkaz

• nepotvrzujte bankovní transakce, které vám někdo 
diktuje nebo je po vás žádá

• nezasílejte cizím osobám fotokopie vašich osobních 
dokladů

Výuková videa, jak nenaletět podvodníkům, najdete 
také na YouTube pod účtem Policie České republiky v 
playlistu „Poradce – policejní rádce pro bezpečný život“ 
v internetových odkazech zde: 

• Podvodníci číhají, na tvůj věk se neptají!
• Vždycky dobře zvaž, co s penězi uděláš!

O podvedeném seniorovi informovala dne 3. 5. 2023 
tisková mluvčí por. Mgr. Pavla Procházková v tiskové 
zprávě zde: Podvodník oklamal seniora při investici do 
Kryptoměn.

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje          
por. Bc. Pavla Welnová

                        komisař, Opava            

Připomenutí cyklistům

Cyklisté začínají využívat stále se zlepšujícího počasí a 
vyráží na své první vyjížďky. Každý cyklista by však 
měl pamatovat na to, že před první vyjížďkou by si měl 
jízdní kolo řádně zkontrolovat. Samozřejmostí by měla 
být povinná výbava jízdního kola. 

Povinnou výbavu jízdního kola tvoří:
- přední odrazka bílé barvy
- zadní odrazka červené barvy
- dvě na sobě nezávislé brzdy
- oranžové odrazky ve výpletu kol
- oranžové odrazky na obou stranách pedálů
Jízdní kolo doplňujeme také o:
- světlomet s bílým světlem
- zadní svítilnu červené barvy,

a to zejména za snížené viditelnosti, tedy pokud 
vyjíždíme časně z rána, k večeru, za mlhy nebo deště. 
Při snížené viditelnosti je vhodné použít také reflexní 
prvky. 
Mladší cyklisté by neměli zapomínat na povinnost 
užívat za jízdy ochrannou přilbu. Tuto povinnost 
ukládá cyklistům do 18 let zákon. Přesto, i pokud jste 
starší, používejte při jízdě ochrannou přilbu, může Vám 
zachránit život. 

Závěrem pár připomenutí:
• na jízdním kole se na vozovce jezdí při pravém 

okraji vozovky, jen jednotlivě za sebou
• cyklista nesmí vozit předměty, které by zne-

snadňovaly řízení jízdního kola nebo ohrožovaly jiné 
účastníky silničního provozu

• jízdním kolem se rozumí i koloběžka, pro kterou tak 
platí stejná pravidla jako pro jízdu na jízdním kole

• cyklista jedoucí na jízdním kole je považován za 
řidiče a platí pro něj stejná pravidla jako pro řidiče 
motorových vozidel, takže tak jako nepatří alkohol za 
volant, nepatří ani na jízdní kolo. 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
oddělení prevence Bruntál

nprap. Karla Špaltová           

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY UPOZORŇUJE OBČANY
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Realizace: funprint.eu

Ceník

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE
PONDĚLÍ 24. 7. 2023

http://funprint.eu

